

DATASHEET

FORTICLAR

DOLMAR

Egy lépésben tisztít és eltávolítja a nemkívánatos ízeket és szagokat

BORÁSZATI ALKALMAZÁS, ÖSSZETEVŐK

A tisztítási folyamatban, a borban instabilitást jelentő komponensek (fehérje, oxidálható fenolos anyagok és nagy molekulatömegű zavarosságot okozó részecskék) eltávolítására törekszünk.

A **FORTICLAR DOLMAR**-ral egy egyszerű lépéssel elérjük a bor tisztítását és stabilizálását is, a növényi fehérje, különleges *burgonya fehérje és bentonit* kombinációjának köszönhetően.

Nagy tisztítóereje miatt, szokatlan szagok, tisztátalan és kénes aromajegyek is eltávolíthatók, a nagy adszorbens erejének köszönhetően (*magasan aktivált szén és réz-citrát* segédanyag tartalom).

FORTICLAR DOLMAR gyorsan flokkulál és tömör seprőt biztosít, ezzel csökkentve a veszteséget.

Összességében a **FORTICLAR DOLMAR** tisztít, stabilizál és ugyanakkor javítja a keserű és agresszív zöld tanninos jegyeket, így jóval kellemesebb, a szájban kevésbé durva és tökéletesen tiszta aromaprofilú borokat kapunk, ami segíti a bor pozitív aromáinak és aromaintenzitásának kifejlődését.

Különösen ajánlott présborok, présmustok kezelésére, ahol sok esetben kombinált nehézség jelentkezik a tisztítás és stabilizálás tekintetében, amit "fűszereznek" az előzőekben részletezett negatív íz- és illatjegyek.

ADAGOLÁS, NYILATKOZATOK

Alkalmazási dózis: 30-80 g/hl

A szükséges dózis beállításához próbaderítés ajánlott.

Maximális engedélyezett dózis: 100 g/hl

100 g/hl FORTICLAR 3.5 mg/l rezet jelent. A kezelt borban engedélyezett maximális réztartalom 1 mg/l.

Allergén nyilatkozat: Allergén mentes

Ellenjavallatok, óvintézkedések: természetes kristályos szilíciumot tartalmaz.

ALKALMAZÁSI UTASÍTÁSOK

Előzetesen duzzasszuk vízben (1 kg/10 liter vízben) 4-6 órán át. A duzzasztási idő alatt néhányszor intenzíven kevertessük át. A teljes kezelendő tételhez adjuk, majd alaposan kevertessük el.

CSOMAGOLÁS, ELTARTHATÓSÁG

10kg-os csomagolás. A csomagoláson szerepel az eltarthatóság és a lejárati idő.

TÁROLÁSI FELTÉTELEK, SZÁLLÍTÁS

A bontatlan csomagokat tartsuk fénytől védett, száraz, szagmentes helyen.

BORKÖNYV: a termék a megfelel a NEMZETKÖZI BORKÖNYV jelenlegi előírásainak.

Megfelel az ÉLELMISZEREKÖNYV szabványainak és ajánlásainak, valamint a higiéniai szabályainak, élelmiszer szinten megfelel az európai szabványoknak élelmiszeripari segédanyagként.

GMO-MENTESSÉG: Ez a termék nem GMO szervezetekből származik, és nem is tartalmaz GMO organizmusokat.

IONIZÁLÓ KEZELÉS: Ezt a terméket nem vetették alá ionizáló kezelésnek.



KOKO FERM Kft. • 3231 Gyöngyössolyos, Csákkői út 10. • Tel.: +36-37/370-892 • www.kokoferm.hu Rev: 01/01/2021



Dolmar Productos, S.L.

Polígono Entrecarreteras

C/ La Industria 22

26200 Haro

(La Rioja) España

info@dolmar.es

www.dolmarproductos.com